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All our wineries are exclusive to Waddesdon 

Wine and come with the guarantee of 

provenance, exceptional quality and the first 

class service levels we have become known for.

Please contact your Waddesdon Wine sales 

representative or the sales office with any 

enquiries or questions.

Thank you for your custom and support.

With the backdrop of a 19th Century 

Château in the Buckinghamshire 

countryside, Waddesdon Wine couples the 

rich culture of our wineries with a diverse 

and long-established knowledge of the UK 

wine market.

You will find within this portfolio, wines 

to suit every occasion, taste profile and 

price point; whether you are looking for an 

approachable and crowd-pleasing house 

wine or a 100 Parker point collectable.   

New and Old World come together to 

provide a wealth of diversity, all with our 

unparalleled assurance of quality.  

ESTABLISHED FOR OVER 15 YEARS, WADDESDON WINE WAS FOUNDED TO JOINTLY 

REPRESENT THE THREE WINE PRODUCING BRANCHES OF THE ROTHSCHILD 

FAMILY WITHIN THE UK. WE HAVE NOW GROWN TO REPRESENT A NUMBER OF 

OTHER PRESTIGIOUS FAMILY OWNED ESTATES AROUND THE WORLD. ALL OUR 

PARTNER WINERIES SHARE A VISION OF PRODUCING THE VERY BEST WINES, WHILE 

REMAINING FAMILY RUN AND TRUE TO THEIR HERITAGE AND TRADITIONS.

W E L C O M E  T O  T H E  L I S T

01296 653318  |  SALES@WADDESDONWINE.CO.UK  |  WWW.WADDESDONWINE.CO.UK

mailto:sales%40waddesdonwine.co.uk?subject=
http://www.waddesdonwine.co.uk
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Beyond the Bordeaux properties 
of Château Duhart-Milon, Château 
Rieussec and Château L’Evangile, 
the Group today also counts the 
prestigious wineries of Viña Los Vascos 
(Chile, 1988), Domaine d’Aussières 
(Languedoc, 1999), Bodegas Caro 
(Argentina, 1999) and a new vineyard 
in China, Domaine de Long Dai, among 
its collection. With a total 1,200 hectares 
of vineyards, Domaines Barons de 
Rothschild Lafite works with an 
international network of more than  
80 distributors.

It is this pioneering ‘Lafite Spirit’, based 
on a rich past and tradition rooted 
in the soils of Bordeaux, that has led 
the Group to open up to the world, 
establishing vineyards in new regions 
and producing new, high quality wines. 
The handing down of knowledge from 
generation to generation persists to 
the present day, with the most recent 
succession occurring in 2018 when 
Saskia de Rothschild became the 6th 
generation to take up the reins of 
Château Lafite and Domaines Barons 
de Rothschild Lafite.

AT THE HEART OF THE DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD LAFITE GROUP LIES 

THE ILLUSTRIOUS CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD. THE FIRST CHÂTEAU PURCHASED 

BY THE FRENCH ARM OF THE ROTHSCHILD FAMILY, LAFITE HAS CULTIVATED A 

TRADITION OF WINEGROWING PRACTICES AND EXPERTISE OVER SIX GENERATIONS. 

NAMED THE ‘LAFITE SPIRIT’, THIS HAS CONTINUED TO GUIDE THE PRODUCTION OF 

HIGH QUALITY WINES WITH FINESSE AND ELEGANCE THROUGHOUT THE GROUP’S 

PROPERTIES OVER THE PAST CENTURY AND A HALF.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E
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A major appellation in the Médoc, 
Pauillac benefits from an exceptional 
terroir characterized by gravelly hilltops 
on a clay subsoil which ensures natural 
drainage and encourages the vines to 
develop deep roots: these are the perfect 
conditions for Cabernet Sauvignon.

In addition to the wines produced 
from their prestigious vineyards, 
the Barons de Rothschild have for 
many years created a range of more 
accessible wines for everyday drinking. 
Initially created at the request of 
family and friends, these were known 
as the “Réserves des Barons”. In a 
continuation of this tradition, Domaines 
Barons de Rothschild Lafite decided 
to produce the Réserves in four major 
Bordeaux appellations: Bordeaux, 
Bordeaux Blanc, Médoc and Pauillac. 
In creating the Collection, DBR Lafite’s 
objective is to offer classic Bordeaux 
wines with immediate charm.

OWNER OF CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD FOR FIVE GENERATIONS, THE 

ROTHSCHILD FAMILY HAS BEEN ASSOCIATED WITH THE VINEYARDS OF BORDEAUX 

SINCE 1868 AND TODAY OWNS CHÂTEAUX LAFITE ROTHSCHILD, DUHART MILON, 

L’ÉVANGILE AND RIEUSSEC.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

L E S  L É G E N D E S
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

L E S  L É G E N D E S

Légende Pauillac..................................................6 x 75cl 
With Cabernet and Merlot grapes taken from the vineyards of 
Lafite and Duhart Milon, this Pauillac is widely considered to 
be the ‘unofficial third wine of Lafite’. 

Légende Médoc....................................................6 x 75cl 
A blend of Cabernet and Merlot with gentle oak ageing to 
provide a smooth and layered expression of Bordeaux’s most 
famous left bank region.

Légende Bordeaux Rouge.....................................6 x 75cl 
An approachable blend of Cabernet and Merlot with a fruit 
forward style, while remaining honest to the style of the region.

Légende Bordeaux Blanc......................................6 x 75cl 
A delicate blend of Sauvignon Blanc and Sémillon with a crisp 
and fresh style, citrus and honey notes.
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Moulin de Duhart................. 6 x 75cl 
This classic Cabernet and Merlot blend 
shows all the characteristics of a fine 
Pauillac. Wonderful depth and richness, 
well structured with precise layers of 
dark berry fruits and flinty tannins. 

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

M O U L I N  D E  D U H A R T

IT WAS AT THE URGING OF CHÂTEAU LAFITE’S OWNERS 

IN THE EARLY 18TH CENTURY THAT WIDESPREAD 

GRAPE CULTIVATION IN THE PAUILLAC DISTRICT 

BEGAN. JUST NEXT DOOR, THE PRESTIGIOUS FOURTH 

GROWTH OF CHÂTEAU DUHART MILON BECAME 

LAFITE’S SECOND PAUILLAC PROPERTY.

The Château’s soils have long been recognised for their high 

quality and its wine was ranked as a Fourth Growth in Pauillac 

in 1855. However, successive changes in ownership led the 

estate’s vineyards to decline dramatically, and it was only four 

decades after the Rothschild family acquired it in 1962 that the 

property saw its prestigious classification restored.

Moulin de Duhart is the second wine of the stunning  

Duhart-Milon estate, which lies just to the west of Château 

Lafite’s Carruades vineyards. The same technical team, first 

class facilities and attention to detail are employed in the 

production of this wine as they are to the first wine of the estate.
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Blason de l’Évangile......6 x 75cl OWC 
With the elegance of the first wine of the 
estate, this classic Merlot blend delivers 
black cherries, dark chocolate and perfectly 
precise tannins. Drink now or keep for 5+ 
years.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

B L A S O N  D E  L’ É V A N G I L E

THROUGH A MYSTERY OF GEOLOGY, THE SOUTHEAST 

POMEROL PLATEAU FEATURES A LONG LINE OF 

SURFACE GRAVEL. THREE VINEYARDS, INCLUDING 

CHÂTEAU L’ÉVANGILE, SHARE THIS RARE SOIL. 

The property is bordered to the north by Château Pétrus and 

separated from Château Cheval Blanc in Saint-Émilion to the 

south by nothing more than a secondary road.

The vineyard covers 22 hectares, made up of sandy clay soil 

with pure gravel, on a subsoil containing iron residues. The 

grape varieties consist of Merlot (80%) which contributes 

to the wine’s fruity flavour, body and its unmistakable 

suppleness; and ‘Bouchet’, the local name for Cabernet Franc 

(20%), which brings finesse and structure. 

Château L’Évangile was acquired by Domaines Barons 

de Rothschild in 1990 from the Ducasse family. Blason de 

L’Évangile, the estate’s second wine, has characteristics 

similar to the Grand vin, but less potential for ageing as it is 

matured in barrels for a shorter period of time. It should be 

enjoyed younger than its more robust counterpart.
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Château Paradis Casseuil.....6 x 75cl 
A modern and fresh blend of Merlot and 
Cabernet Sauvignon with a little oak 
and an easy drinking Bordeaux style.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

C H Â T E A U  P A R A D I S  C A S S E U I L

CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL TAKES ITS NAME FROM 

TWO SOURCES. CASSEUIL IS THE NAME OF THE 

DISTRICT, WHILST PARADIS COMES FROM THE LAND 

REGISTRY WHERE THE MAIN PARCEL OF VINES ON THE 

PROPERTY IS KNOWN AS “LES VIGNES DU PARADIS” – 

THE VINES OF PARADISE. 

Château Paradis Casseuil formerly belonged to Château 

Rieussec. When purchasing the First Growth of Sauternes 

in 1984, Baron Eric de Rothschild lost no time in adding this 

jewel of the Entre-Deux-Mers region to the DBR portfolio. 

The vineyard of Paradis Casseuil was extended in 1989, 

becoming one of the leading properties of the region.
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

C H Â T E A U  O D I L O N

PREVIOUSLY NAMED CHÂTEAU PEYRE-LEBADE BASED 

ON ITS GEOGRAPHICAL LOCATION, THE ESTATE WAS 

RENAMED CHÂTEAU ODILON, IN HONOUR OF PAINTER 

ODILON REDON WHO SPENT HIS CHILDHOOD AND 

MOST OF HIS WORKING LIFE ON THE PROPERTY. HIS 

MOST FAMOUS PAINTINGS WERE INSPIRED BY THE 

BUCOLIC LANDSCAPES OF THE MÉDOC, SCATTERED 

WITH MOOR AND MARSHLANDS. 

In 1979, after being neglected for several years, the property 

was acquired by Baron Edmond de Rothschild who already 

owned the neighbouring estates: Châteaux Clarke and 

Malmaison. This acquisition marked the beginning of a new 

era, starting with the complete restructuring of the vineyards 

and restoration of the buildings.

The 55 hectares of the estate are planted with Cabernet 

Sauvignon (24%), Merlot (64%), and Cabernet Franc (12%). 

The limestone-rich geology of the site certainly influenced 

the original name of the property, since Peyre-Lebade means 

‘raised rock’ (pierre levée).

Château Odilon.....................6 x 75cl 
Château Odilon has the fruity and 
fleshy style so characteristic of Haut-
Médoc wines. Its high Merlot content 
contributes to its unique, supple style.
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R de Rieussec.......................6 x 75cl 
A crisp and fresh blend of Sémillon and 
Sauvignon Blanc delivering citrus and 
tropical fruits, elegantly balanced by 
creamy notes for complexity.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

R  D E  R I E U S S E C

THE FIRST GROWTH SAUTERNES PROPERTY OF 

CHÂTEAU RIEUSSEC WAS ACQUIRED BY DOMAINES 

BARONS DE ROTHSCHILD LAFITE IN 1984. THE ESTATE 

THEN CONSISTED OF 110 HECTARES, 68 HECTARES 

OF WHICH WERE VINES. TO ENHANCE CHÂTEAU 

RIEUSSEC’S POTENTIAL, RIGOROUS MEASURES WERE 

IMPLEMENTED, INCLUDING METICULOUS SORTING 

OF THE GRAPES AND FERMENTING IN BARRELS, 

WHICH PROVIDED A MUCH FINER SELECTION FOR THE 

BLENDING OF THE GRAND VIN.

Today, Château Rieussec’s vineyard extends to the border 

of Fargues and Sauternes and adjoins Château d’Yquem. 

Rieussec is one of the largest properties in Sauternes and 

Barsac, with the vineyard covering 93 hectares of gravelly 

sandy-clay soil.

In addition to the iconic botrytis wines produced at Rieussec, 

a dry expression of the grapes is produced. R de Rieussec 

brings the same Sauvignon and Sémillon blend together 

but with a vibrant dry style suited to every occasion. Partly 

produced from the same vines as the Sauternes, 20% of 

fermentation takes place in barrels which enhances the 

wine’s potential to age, while preserving its freshness and the 

natural fruitiness from the grapes.
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

D O M A I N E  D ’ A U S S I È R E S

Two thirds of the vineyard fall in the 

Corbières AOC appellation and one third 

in the Vin de Pays d’Oc appellation. The 

consistency and remarkable potential of the 

wines produced since 2003 have already 

positioned Aussières as one of the front 

runners in the revival of the Languedoc.

Acquired in 1999 by Domaines Barons de 

Rothschild Lafite, the 550-hectare Domaine 

d’Aussières underwent a vast rehabilitation 

programme to restore and revitalize one of 

the oldest and most beautiful wine-making 

properties in the Narbonne region.

167 hectares of vines were replanted with 

carefully selected traditional Languedoc 

grape varieties: Syrah, Grenache, Mourvèdre 

and Carignan, complemented by Cabernet, 

Merlot and Chardonnay. The estate 

buildings were restored at the same time 

and a new winery installed in the old cellars, 

in the heart of the vineyard.

AUSSIÈRES HAS MADE WINE SINCE THE ROMAN ERA, A PERIOD WHEN THE GREAT 

PROPERTIES OF THE “ROMAN PROVINCE OF NARBONNE” WERE RECORDED IN THE 

LAND REGISTRY AND BECAME THE MAIN WINE SUPPLIERS TO ROME. 
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Château d’Aussières (Corbières)................................................... 6 x 75cl OWC
The rich, full bodied first wine of the estate; Syrah, Grenache, Mourvèdre and old vine 
Carignan with 18 months ageing in oak. Presented individually wrapped in laying 
wooden 6 pack cases.

Blason d’Aussières (Corbières).............................................................. 6 x 75cL 
Deep, smooth and rounded, this is the second wine of the estate; Syrah, Grenache, 
Mourvèdre and old vine Carignan are blended with 12 months of oak ageing.  

Aussières Rouge (Pays d’Oc).................................................................. 6 x 75cl 
An approachable and fresh Pays d’Oc rouge, perfect for house pour and weddings.

Aussières Blanc (Pays d’Oc)................................................................... 6 x 75cl 
A light and fresh Pays d’Oc Chardonnay, perfect for house pour and weddings.

Aussières Rosé (Pays d’Oc).................................................................... 6 x 75cl 
A crisp, refreshing and fruity rosé. A delightful blend of Cinsault, Grenache, Cabernet 
Franc and Syrah.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

D O M A I N E  D ’ A U S S I È R E S
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

V I Ñ A  L O S  V A S C O S

Following a major replanting at the 

beginning of the 1990s, the vineyard is 

divided between a group of 15-year old plots 

and another group of 40 to 50-year old plots. 

The oldest vines are 70 years old.

Domaines Barons De Rothschild Lafite took 

over Los Vascos (meaning the Basques, in 

honour of its Basque origins) in 1988.  At the 

time, the estate extended to 2,200 hectares 

with 220 hectares planted to vine.

Planted in a single block, the vineyard at Viña 

Los Vascos benefits from intense exposure 

to the sun, adequate water sources, semi-

arid soils and little risk of frost. This unique 

microclimate has everything needed to 

produce extraordinary wines and a mixture 

of grape varietals thrive here: Cabernet 

Sauvignon (85%), Carmenère (5%), Syrah 

(4%), Malbec (1%) and Chardonnay (5%).

“30 YEARS AGO, I VISITED LOS VASCOS FOR THE FIRST TIME AND WAS IMMEDIATELY IN 

AWE AT THE BEAUTY AND SIZE OF THE ESTATE WE HAD HERE. SINCE THEN, I’VE COME 

BACK EVERY YEAR AND THE MAGIC HAS BEEN SEEING THIS LAND EVOLVE THROUGH 

THE WORK OF NATURE AND OF OUR TEAMS.  IT HAS GROWN TO BECOME AN ESTATE 

WITH ITS OWN UNIQUE ECOSYSTEM OF BIRDS, TREES AND MOST IMPORTANTLY 

EXCEPTIONAL PEOPLE AND VINEYARDS” - BARON ERIC DE ROTHSCHILD



17

 

BACK TO INDEX

Le Dix de Los Vascos............................................6 x 75cl 
The first wine of the estate, a velvety blend of Cabernet 
Sauvignon, Carménère & Syrah sourced from only the best 
plots, with 18 months of oak ageing. Presented individually 
wrapped in laying wooden 6 pack cases.

Los Vascos Grande Réserve...............................12 x 75cl 
A Cabernet Sauvignon blend with 12 months of oak ageing. 
Dark berry fruits with black pepper and toasted walnuts.

Los Vascos Carménère Grande Réserve ............12 x 75cl 
A vibrant 100% Carménère with 12 months of oak ageing. 
Inky, with dark chocolate, brambles and the lovely mint notes 
of Chile’s native grape.

Los Vascos Cromas Gran Reserva......................12 x 75cl 
The beautifully relaunched Los Vascos Grande Reserve, 
Cromas Cabernet Sauvignon Gran Reserva now represents 
the late harvesting of its core variety.  The leaves have already 
changed colour and the estate is dressed in its vibrant 
autumn shades.

Los Vascos Cromas  
Carménère Gran Reserva ...................................12 x 75cl 
The beautifully relaunched Los Vascos Grande Reserve, 
Cromas Carménère Gran Reserva now reflects the unique 
red hues of the Andes mountains and the ultramarine ocean 
breathing life into the vineyards.

Los Vascos Cabernet Sauvignon........................12 x 75cl 
A fresh and varietally honest Cabernet Sauvignon. 
Blackcurrant and cassis flavours with a light profile for 
everday drinking.

Los Vascos Chardonnay.....................................12 x 75cl 
A light, unoaked Chardonnay with tropical fruit and citrus 
notes. Lees aging provides great length and a smooth and 
rounded mouthfeel.

Los Vascos Sauvignon Blanc..............................12 x 75cl 
A bright and vibrant Sauvignon Blanc with perfect acidity. 
Gooseberry, lychee and peach notes are complemented with 
asparagus tips and freshly mown lawns.

Los Vascos Rosé.................................................12 x 75cl 
A light and elegant rosé blend, with strawberry, peach and 
nectarine notes. Ideal summer drinking.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

V I Ñ A  L O S  V A S C O S
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

B O D E G A S  C A R O

The Bodegas CARO winery, set in the heart 

of Mendoza, has been producing the wines 

since the 2003 vintage and serves as the 

anchor of the CARO project. The renovation 

of the historic building and gardens in order 

to expand the winery and open the Bodega 

to the outside has brought the final touch to 

the original project.

Work began in 1999 to produce Bodegas 

CARO’s first vintage in 2000. The success of 

the early vintages resulted in the creation of 

another wine in 2003, AMANCAYA, which 

similarly to its older brother is based on a 

harmonious balance of Argentinian identity 

and Bordeaux style. Bodegas CARO later 

decided to celebrate the grape variety for 

which Argentina’s vineyards are famous by 

launching a pure Malbec, ARUMA, in 2010.

The most recent addition to the esteemed 

portfolio has been Petit Caro. Working with 

a similar blend to Amancaya, sourced from 

only the best plots and given extra time in 

oak for a beautiful smokey depth of flavour.

THE IDEA OF FORMING A PARTNERSHIP BETWEEN DOMAINES BARONS DE 

ROTHSCHILD LAFITE AND THE PRESTIGIOUS ARGENTINIAN WINE FAMILY CATENA 

WAS BORN IN 1999. INITIAL ENTHUSIASM QUICKLY BECAME A CONCRETE PLAN 

TO PRODUCE A SINGLE WINE THAT WOULD COMBINE FRENCH AND ARGENTINE 

CULTURES AND ENHANCE THE ALLIANCE BETWEEN THE SIGNATURE GRAPE OF EACH 

PRODUCER, MALBEC AND CABERNET SAUVIGNON.
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Caro............................................................. 6 x 75cl OWC 
The iconic and collectable first wine of the estate. Malbec 
and Cabernet Sauvignon sourced from the oldest vines and 
aged in oak for 18 months. Presented individually wrapped in 
laying wooden 6 pack cases.

Petit Caro.............................................................  6 x 75cl 
With all the elegance and power of its big brother, Petit Caro 
offers the signature blend of Malbec and Cabernet Sauvignon 
with more than 12 months in Lafite’s French oak barrels.

Amancaya...........................................................12 x 75cl 
Ever popular and now a globally iconic brand in itself. 
Malbec and Cabernet Sauvignon blend with 12 months of 
oak ageing. White pepper and smokey notes complement the 
dark fruit flavours.

Aruma.................................................................12 x 75cl 
A fresh and vibrant Malbec presented with no oak age and 
bright dark and red berry fruit flavours. An unmistakable 
French elegance ensures Aruma stands out from other 
Malbecs at this price point.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

B O D E G A S  C A R O
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M O U T O N  C A D E T ( B O R D E A U X )

T H E  PAY S  D ’ O C  R A N G E

E S C U D O  R O J O  ( M A I P O,  C H I L E )

M A S  A N D E S  ( M A I P O,  C H I L E )

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D
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Expansions have continued in France to 

the Pays d’Oc at Domaine de Baronarques 

(1998), and across the Atlantic with two 

pioneering family partnerships; one with 

the Mondavi family and the establishment 

of Opus One Winery (1979) in the USA and 

another with Concha y Toro in Chile with 

the formation of Viña Almaviva (1997), in 

addition to other branded Chilean wines 

Escudo Rojo and Mas Andes. 

It is a unique blend of respect for traditional 

know-how and adaptability that have 

ensured the continued quality and prestige 

of the Group’s wines. To this day it remains 

an entirely family affair, run by three 

siblings Camille Sereys de Rothschild, 

Philippe Sereys de Rothschild and Julien de 

Beaumarchais de Rothschild.

Founded 80 years later in 1933, the Baron 

Philippe de Rothschild Group today 

manages an exquisite roster of estates and 

branded wines that expand far beyond 

its Bordeaux heart, maintaining the 

same dedication to excellence that has 

characterised the family’s winemaking style 

for generations. 

The Group’s activities in Bordeaux comprise 

three Classified Growths in the Pauillac 

appellation, Château d’Armailhac (1933), 

Château Clerc Milon (1970) and of course 

the illustrious Château Mouton Rothschild. 

In addition they offer a range of high quality 

branded wines that are sourced from various 

partner growers and then blended, matured 

and bottled by the Group itself, foremost 

among them the famous Mouton Cadet.

WHEN BARON NATHANIEL ACQUIRED CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD AT AUCTION 

IN 1853, LITTLE DID HE KNOW THAT HE HELD IN HIS HANDS THE KEYS TO THE START 

OF ONE OF THE WORLD’S MOST RESPECTED BORDEAUX WINE BRANDS

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D
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The new Mouton Cadet reds are now 

matured for 18 months in a process which 

brings toasted notes and makes the tannins 

rounder and more supple while preserving 

their characteristic fruit. Mouton Cadet 

white and Mouton Cadet Sauvignon Blanc 

are matured for at least four months, as is 

also the case for Mouton Cadet rosé. 

Baron Philippe de Rothschild had the bold 

idea of making the wealth of the Bordeaux 

terroir accessible to a wider public and in 

1930 Mouton Cadet was born, with a nod to 

Baron Philippe’s position as the younger son 

(cadet in French) of the family. Renewal and 

innovation have been a constant feature of 

the celebrated Bordeaux brand ever since 

its creation, and huge worldwide expansion 

under the guidance of Baron Philippe’s 

daughter, Baroness Philippine de Rothschild, 

sealed its international reputation.

Now the third generation, siblings Philippe 

Sereys de Rothschild, Camille Sereys de 

Rothschild and Julien de Beaumarchais de 

Rothschild, is motivated by the same ambition: 

to take Mouton Cadet higher and further. 

Today all Mouton Cadet wines are matured, 

blended, bottled and stored at the Mouton 

Cadet Winery in Saint-Laurent-Médoc. 

IN 1922 THE 20-YEAR-OLD BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD, YOUNGEST SON OF 

BARON HENRI AND GREAT-GRANDSON OF CHÂTEAU MOUTON’S ORIGINAL BUYER, 

BARON NATHANIEL, TOOK THE DESTINY OF THE ESTATE IN HAND. DURING HIS REIGN 

WHICH SPANNED MORE THAN 60 YEARS, HIS DECISIONS WOULD PROFOUNDLY 

CHANGE THE WORLD OF WINE, RAISE THE IMAGE OF THE FAMILY CHÂTEAU 

TO UNPARALLELED HEIGHTS AND CONSIDERABLY INCREASE THE RANGE AND 

GEOGRAPHICAL SCOPE OF ITS ACTIVITIES.

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

M O U T O N  C A D E T
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B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

M O U T O N  C A D E T

Rouge...................................................................6 x 75cl 
The globally iconic Cabernet and Merlot blend with elegant 
oak influences, delivering everyday drinking Bordeaux to 
please even the most discerning of palates.

Blanc.....................................................................6 x 75cl 
A fresh and uplifting Sauvignon Blanc and Sémillon blend 
with honeyed citrus and white stone fruit flavours.

Rosé......................................................................6 x 75cl 
A light and elegant rosé blend, with raspberry and 
watermelon notes. Perfect summer drinking.

Sauvignon Blanc...................................................6 x 75cl 
A bright and elegant Sauvignon Blanc with perfect acidity 
and citrus, apple and pear flavours.

1930s Label..........................................................6 x 75cl 
The original 1930s label on this globally iconic Cabernet and 
Merlot blend with elegant oak influences, delivering everyday 
drinking Bordeaux to please even the most discerning of palates.

Réserve Rouge......................................................6 x 75cl 
Additional oak ageing and greater selection produces a wine 
that has additional depth and sophistaction, for drinking now 
or keeping for 2-5 years.

Réserve Graves Rouge..........................................6 x 75cl 
The mild microclimate of the Graves allows the grapes to 
ripen slowly, striking a fine balance between sweetness and 
acidity that is typical of the appellation.

Réserve Graves Blanc...........................................6 x 75cl 
A delicious blend of Sémillon, Sauvignon Blanc and a touch 
of Muscadelle, this wine gives all the characteristic unique 
minerality of the Graves terroir.

Réserve Médoc.....................................................6 x 75cl 
Extended ageing and careful selction of permium parcels 
across the Médoc deliver a fruit-driven and highly expressive 
wine with an amazingly dense finish.

Réserve St.Émilion................................................6 x 75cl 
Predominantly sourced from the clay-rich soils of Saint-
Émilion, this is a Merlot-dominated wine that is aged for 16 
months to create a typically rich and spicy style in keeping 
with this appellation.

Réserve Sauternes................................................6 x 75cl 
Situated 40 km south-east of Bordeaux, the Sauternes 
appellation is famous throughout the world for its sweet 
white wines. Reserve Mouton Cadet produces a deliciously 
fresh style of Sauternes to be consumed whilst young.
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B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

T H E  P A Y S  D ’ O C  R A N G E

These fruity wines form the ideal 

accompaniment to food and can be enjoyed 

at any time of year or occasion, though 

they lend themselves particularly well to 

summer drinking.

The fruit of the bright Languedoc sun, this 

range comprises three white and four red 

wines, each one representative of a different 

grape varietal: Chardonnay, Sauvignon 

Blanc, Viognier, Cabernet Sauvignon, Pinot 

Noir, Syrah and Merlot.

THIS COLLECTION OF VARIETAL WINES FROM THE PAYS D’OC OFFERS A WHOLE 

PALETTE OF FLAVOURS, SHOWCASING THE DIVERSITY OF TERROIRS ASSOCIATED 

WITH THE WINES OF BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD.
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Chardonnay..........................................................6 x 75cl 
Fresh and fruity, Chardonnay produces rich and well-
balanced wines with complex and subtle flavours.

Sauvignon Blanc...................................................6 x 75cl 
This Sauvignon Blanc is dry, crisp and fresh, with subtle 
citrus fruit and floral aromas.

Viognier................................................................6 x 75cl 
A rare and rather capricious grape, Viognier produces wines 
of exceptional quality, full bodied but delicately fragrant.

Cabernet Sauvignon.............................................6 x 75cl 
From the region around Limoux the highest quality parcels 
of Cabernet Sauvognon are selected to produce a wine full of 
black fruit aromas, followed by mild spice notes and a touch 
of freshness.

Pinot Noir..............................................................6 x 75cl 
In the heart of Languedoc-Roussillon, Baron Philippe de 
Rothschild’s winemakers have selected the areas with the best 
soil and climate for growing the Pinot Noir grape.

Syrah....................................................................6 x 75cl 
This wine displays a wonderful bouquet of herby garrigue 
and ripe black fruit, especially blackberry and blackcurrant.

Merlot...................................................................6 x 75cl 
A wine with expansive fruit flavours, rounded tannins and 
black fruit notes such as blackberry, and a hint of cinnamon.

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

T H E  P A Y S  D ’ O C  R A N G E
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The Baron Philippe de Rothschild’s spirit 

permeates the production of their Chilean 

wines through the quest for high quality. 

Escudo Rojo blends Chilean identity with 

French style. Fruity and flavourful with soft 

tannins, these wines are designed to be 

enjoyed and shared.

Produced by Baron Philippe de Rothschild 

Maipo Chile, Escudo Rojo was born in 1999, 

the result of a marriage of ancestral Bordeaux 

expertise and exceptional Chilean terroir. 

These fine branded wines are both cultivated 

in the great Bordeaux winemaking tradition 

of Baron Philippe de Rothschild and capitalise 

on Chile’s environmental richness.

Just four years after the launch of Escudo 

Rojo, Baroness Philippine de Rothschild 

inaugurated the Baron Philippe de 

Rothschild Maipo Chile Bodega in 2003, 

situated 45 kilometres south of Santiago in 

the Maipo Valley. The opening marked Baron 

Philippe de Rothschild’s deep commitment 

to Chile. Today not only Escudo Rojo but 

also the Anderra and Mas Andes wines are 

all made, matured and bottled on site at the 

Maipo Chile Bodega to ensure their high 

quality is maintained.

ESCUDO ROJO IS THE SPANISH TRANSLATION OF THE GERMAN ‘ROTE SCHILD’ 

MEANING ‘RED SHIELD’, THE HISTORICAL EMBLEM OF THE ROTHSCHILD FAMILY.

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

E S C U D O  R O J O
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Grande Reserve...................................................  6 x 75cl 
A blend of four different grapes: Cabernet Sauvignon and 
Cabernet Franc, which give refinement and tannic power, and 
Carménère and Syrah which bring body, density and a touch 
of spice to combine Bordeaux elegence and Chilean flair. 

Origine .................................................................6 x 75cl 
With ripe black fruit and Morello cherry flavours followed by 
notes of vanilla, mocha and toasted hazelnuts on the finish. 
This wine demonstrates all the power and complexity of 
Baron Philippe de Rothschild’s selection of the finest Maipo 
Cabernet Sauvignon grapes.

Reserve Carménère..............................................6 x 75cl 
Composed entirely of hand-picked Carménère grapes to 
produce a wine with well-rounded tannins and blackcurrant, 
pepper and liquorice flavours.

Reserve Syrah ......................................................6 x 75cl
Aged and vinified in stainless steel before ageing in oak 
barrels, this Syrah is fruity and supple with well-balanced 
tannic structure.

Reserve Pinot Noir................................................6 x 75cl 
Hand-picked selections of the best parcels in the Casablanca 
Valley, Baron Philippe de Rothschild have crafted an elegant 
and highly refined Pinot Noir.

Reserve Cabernet Sauvignon................................6 x 75cl 
Escudo Rojo Reserve Cabernet Sauvignon is vinified in the 
Bordeaux manner, favouring extraction of the fruit and a 
supple, well-balanced tannic structure with well-rounded 
tannins and blackcurrant, pepper and liquorice flavours. 

Reserve Chardonnay.............................................6 x 75cl 
Sourced from the cool Pacific coast of the Casablanca valley, 
half the vintage is matured in one-year-old oak barrels for 
nine months to achieve a harmonious balance between oaky 
notes and the freshness of the fruit.

Reserve Sauvignon Blanc.....................................6 x 75cl 
Every measure is taken to preserve the fruit and freshness of 
the Sauvignon Blanc grapes, from maceration on the skins 
to cold pressing and alcoholic fermentation at controlled 
temperatures giving a vivacious dry wine of great refinement.

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

E S C U D O  R O J O
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E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D  B O R D E A U X

R I M A P E R E  ( M A R L B O R O U G H ,  N E W  Z E A L A N D )

F L E C H A S  D E  L O S  A N D E S  ( U C O  VA L L E Y,  A R G E N T I N A )

R U P E RT &  R O T H S C H I L D  ( S O U T H  A F R I C A )

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D
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Determined to apply traditional French 

expertise while maintaining local 

winegrowing practices, they created joint-

ventures with families that possessed the 

same entrepreneurial spirit and love of wine, 

first in South Africa, then in Argentina and 

finally New Zealand. Vines planted around the 

world in virgin lands are now the source of 

internationally renowned, high quality wines.

And so The Compagnie Vinicole Baron 

Edmond de Rothschild was born. In 1997, 

Benjamin and Ariane de Rothschild gave a 

dramatic boost to the Compagnie Vinicole by 

exploring new terroirs around the globe.

JAMES DE ROTHSCHILD’S GREAT-GRANDSON, EDMOND DE ROTHSCHILD, BEGAN A 

NEW CHAPTER IN THE FAMILY WINEGROWING ADVENTURE IN 1973 BY ACQUIRING 

TWO CRUS BOURGEOIS ESTATES IN THE LISTRAC AND MOULIS-EN-MÉDOC 

APPELLATIONS OF BORDEAUX: CHÂTEAU CLARKE AND CHÂTEAU MALMAISON. 

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  C L A R K E 

ELEGANT, FINE, AND DENSE, EMBODYING THE TYPICAL CHARACTER OF ITS TERROIR, 

CHÂTEAU CLARKE IS CONSIDERED ONE OF THE MOST PROMISING WINES IN THE 

MÉDOC. TODAY’S FOCUS ON EXCELLENCE AIMS TO BRING OUT ITS FULL POTENTIAL, 

BOTH IN THE VINEYARD AND IN THE CELLAR, AND TO ELEVATE CHÂTEAU CLARKE TO 

RANK AMONG THE GREATEST MÉDOC WINES.

The estate is in the southern part of the 

Médoc within the Listrac-Médoc appellation. 

Its inland location is far from the Gironde 

estuary in the middle of the limestone 

plateau and a distinctive feature of the 

estate’s clay-limestone soil is its remarkable 

drought resistance.

The proximity of the Atlantic Ocean gives 

a cool freshness that is echoed in the 

wine’s bright bouquet. Though Cabernet 

Sauvignon is traditionally king of the region, 

the Château’s terroir is very well suited to 

growing Merlot and this varietal accounts 

for 70% of the estate’s production. Thus, 

Château Clarke is typical of the Médoc, but 

in an entirely original way.

Sauvignon Blanc, Sauvignon Gris, 

Muscadelle and Sémillon, which are used in 

the Le Merle Blanc blend, occupy a small, 

three-hectare space for limited production.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  C L A R K E 

Château Clarke (Listrac-Médoc).................. 6 x 75cl OWC 
The first wine of Edmond de Rothschild, Château Clarke 
epitomises the attention to detail shown in all they do. 
Merlot-led, the silky tannins, perfect structure and decadent 
complexity make this a must-try Bordeaux.     

Le Merle Blanc......................................................6 x 75cl 
Château Clarke is one of the rare Médoc estates to create 
a white wine. Part of the Château’s heritage since 1890, 
Le Merle Blanc translates to mean ‘The White Blackbird’, 
denoting its scaricty and intrigue. A complex and inviting 
blend of Sauvignon Blanc, Sauvignon Gris, Muscadelle and 
Sémillon. A delicate and precise wine with flavours of peach 
and exotic fruits, full body and fantastic length.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  M A L M A I S O N 

CHÂTEAU MALMAISON, IN THE MOULIS-EN-MÉDOC 

APPELLATION, IS ONE OF THE OLDEST ESTATES IN 

THE MÉDOC. GRAPES HAVE BEEN GROWN HERE, 

THANKS TO A HANDFUL OF DIFFERENT OWNERS AND 

A SIZEABLE RELIGIOUS COMMUNITY, EVER SINCE THE 

MIDDLE AGES.

This property, which adjoins Château Clarke, was purchased 

by Baron de Rothschild in 1973. Thanks to his impetus, the 

vineyard was restored to its former glory. He named the wine 

after his spouse, the Baroness Nadine de Rothschild, a passionate 

gardener.  The vineyard now covers 33 hectares of clay-limestone 

soil, which is ideal for Merlot, the predominant grape variety. 

Château Malmaison allies delicacy, suppleness and elegance with 

a rich and fruity bouquet.  

Château Malmaison..... 6 x 75cl OWC
Rich and full-bodied, showing 
considerable elegance and a fine 
balance between velvety tannins and 
perfect acidity. Merlot-led with Cabernet 
Franc and delicate oak ageing.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  D E S  L A U R E T S

The vineyards surrounding the Château and 

the estate’s slope receive optimal southern 

exposure. The clay-limestone terroir is 

naturally ideal for growing Merlot, the 

reigning grape of Saint-Émilion, for this soil 

profile enables the variety to achieve its full 

power and signature qualities. Black grape 

varieties are grown on all the plots.

Of the 95 hectares that make up the property, 

36 hectares are reserved to produce Château 

des Laurets, a blend that is primarily Merlot 

complemented by Cabernet Franc.

THE PLOTS OF CHÂTEAU DES LAURETS STRADDLE TWO APPELLATIONS: PUISSEGUIN 

SAINT-ÉMILION AND MONTAGNE SAINT-ÉMILION.

Another four hectares were chosen from 

the best Merlot plots to produce a wine 

that epitomizes the property. Ever since 

his purchase of Château des Laurets, 

Benjamin de Rothschild wished to reveal 

the quintessence of this estate by making a 

special cuvée, and so, Château des Laurets 

Baron was created. This wine remained a 

family secret until 2015, when it was revealed 

for the very first time.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  D E S  L A U R E T S

Château des Laurets...........................................12 x 75cl
Vanilla and dark fruits combine with well-integrated oak on 
this Merlot and Cabernet Franc blend. Exquisite elegance, 
great length with refined tannins.

Château des Laurets BARON...................... 6 x 75cl OWC 
A stunning, rich and silky 100% Merlot, aged in new oak for 
over 12 months. Created to age for 25 + years, Baron shows 
outstanding complexity, great body and fine structure.
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The vineyard is sustainably farmed, with 

an average age of around 15 years. This 

area’s cool climate is perfect for ripening 

high quality Sauvignon Blanc grapes and 

providing them with their typical lemon and 

grapefruit flavors, together with crisp acidity.

Rimapere enjoys an incredible terroir. The 

vineyard comprises 24 hectares of vines 

that are ideally situated on the prestigious 

Rapaura site, known as the ‘Golden 

Triangle’, where the alluvial soil comprises 

mainly pebbles and gravel. Sauvignon Blanc 

is grown on 20 hectares and 4 hectares are 

kept aside for the cultivation of Pinot Noir.

BORN OUT OF BENJAMIN DE ROTHSCHILD’S DESIRE TO CREATE A LEADING 

SAUVIGNON BLANC, THE RIMAPERE ESTATE IN MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 

WAS CHOSEN FOR ITS EXCEPTIONAL TERROIR AND CLIMATE. THE NAME OF THE 

PROPERTY WAS A DELIBERATE CHOICE: IT MEANS “FIVE ARROWS” IN MAORI AND 

SIMULTANEOUSLY HONORS THE ROTHSCHILD FAMILY’S EMBLEM AND TRADITIONAL 

NEW ZEALAND CULTURE.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R I M A P E R E
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Rimapere Sauvignon Blanc....................................6 x 75cl 
Aromas of citrus fruits, green tea and blackcurrant bush lead 
to ripe lemon and gooseberry notes and a long, texturally dry 
finish. Youthful and salivating, a Marlborough Sauvignon Blanc 
with an unmistakable French elegance.

Rimapere Pinot Noir..............................................6 x 75cl
Complex, spicy aromatics of black cherry, baking spices and 
a hint of dried pine needles. Well integrated fine oak creates a 
lovely structure and perfectly balanced finish.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R I M A P E R E
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The hot, dry climate is characterized as semi-

arid continental and features pronounced 

temperature fluctuations between day and 

night and across seasons. These mid-

altitude conditions are highly conducive 

to the ripening of black grapes and, more 

particularly, of Malbec.

The Malbec grapes thrive on these ideal 

plots of rocks, granite pebbles and alluvial 

gravels perched at 1,100 meters above sea 

level. They are joined by plots of Merlot, 

Syrah and Cabernet Sauvignon.

FLECHAS DE LOS ANDES IS THE RESULT OF AN ALLIANCE BETWEEN BARON 

BENJAMIN DE ROTHSCHILD AND MONSIEUR LAURENT DASSAULT, REFLECTING THE 

FULFILMENT OF THEIR QUEST TO FIND A GREAT TERROIR AT THE BASE OF THE 

ANDES. LOCATED 120 KILOMETERS SOUTH OF MENDOZA, ARGENTINA, NEAR THE 

VILLAGE OF VISTA FLORES, THE FLECHAS DE LOS ANDES VINEYARD NOW OCCUPIES 

MORE THAN 100 HECTARES IN THE ANDES FOOTHILLS. THE FIRST VINES WERE 

PLANTED IN 1999 AND ARE QUITE DENSE FOR ARGENTINA (5,500 VINES  

PER HECTARE).

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

F L E C H A S  D E  L O S  A N D E S
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Aguaribay.............................................................6 x 75cl 
Made from a selection of Malbec grapes grown at 335 metres 
above sea level in the foothills of the Andes. One-third of the 
wine was aged for 10 months in oak barrels. 

Gran Malbec.........................................................6 x 75cl
100% Malbec aged in new French oak for 18 months. Gran 
Malbec is a robust and intense wine with flavours of succulent 
dark berry fruits, coffee and finishing on white pepper.

Gran Corte............................................................6 x 75cl
Malbec, Cabernet Franc and Syrah aged in new French oak 
for 24 months combine to create a complex and powerful 
wine. Deep plum and blueberry notes are complemented by 
smokey tannins and a lingering spicy finish.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

F L E C H A S  D E  L O S  A N D E S
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Rupert & Rothschild produce three distinct 

wines; a single varietal Chardonnay; Rupert 

& Rothschild Baroness Nadine, named 

after the wife of Baron Edmond; a flagship 

Bordeaux blend; Rupert & Rothschild Baron 

Edmond and a classic red blend; Rupert & 

Rothschild Classique, one of South Africa’s 

most sought after red blends.

Today, Rupert & Rothschild Vignerons 

is an internationally recognised premier 

wine brand. A luxuriously elegant and 

classical brand that underpins a winemaking 

philosophy of excellence and craftsmanship.

The Rupert & Rothschild wine-growing 

region sits amongst the northernmost 

vineyards of the southern hemisphere, and 

the vines they cultivate here extend over 

more than 100 hectares. The partnership’s 

estate in Fredericksburg, an historic French 

Huguenot farm established in 1690, lies 

at the foot of the spectacular Simonsberg 

mountain in the Franschhoek Valley between 

Stellenbosch, Paarl and Franschhoek.

The deal struck between Dr Anton Rupert 

and Baron Edmond de Rothschild in 1997 

has continued to be passed down the 

generations, with both men relinquishing 

the reigns to their respective sons: Anthonij 

Rupert and Baron Benjamin de Rothschild. 

Following the passing of Anthonij Rupert 

in 2001, his older brother Johann Rupert 

and sister Hanneli Rupert-Koegelenberg 

assumed his position. 

RUPERT & ROTHSCHILD VIGNERONS STEMS FROM THE PRESTIGIOUS PARTNERSHIP 

FORMED BETWEEN THE RUPERT FAMILY OF SOUTH AFRICA AND BARON BENJAMIN 

DE ROTHSCHILD, WHO JOINED FORCES IN 1997 AROUND A SINGLE GOAL;  

TO PRODUCE A SOUTH AFRICAN WINE OF WORLD-CLASS RENOWN.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R U P E R T  &  R O T H S C H I L D
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Classique..............................................................6 x 75cl 
This blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet 
Franc is aged for 16 months in new French oak. Fresh 
cranberry and wild black cherry evolve into delicate hazelnut 
truffle chocolate with a silky, smooth lingering texture.

Baroness Nadine...................................................6 x 75cl  
100% Chardonnay delicately oak aged for just 10 months. 
Lively aromas of peach blossom, lemon, gooseberry and 
mango supported by nuances of delicate nougat and lightly 
toasted macadamia nuts.

Baron Edmond......................................................6 x 75cl 
The first wine of the estate, bringing together five Bordeaux 
grapes with 18 months of ageing in new French oak. Alluring 
raspberry, blackcurrant and plum aromas give way to silky 
tannins and a finish of cranberry and dark chocolate.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R U P E R T  &  R O T H S C H I L D
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Just as in their famous Bordeaux wines, 

where the proximity of skilled wine experts 

and the best terroirs have been central 

to family values for over 160 years, the 

Rothschilds have succeeded once again in 

expressing their family values of excellence, 

taste and conviviality, but this time with 

sparkle and savour, in their rare and 

outstanding range of Champagnes.

Today distributed in over 50 countries 

worldwide, low production volumes 

and distinctive quality make Barons de 

Rothschild Champagnes exceptional among 

the most well-known and remarkable wines. 

Everything began in the heart of the 

renowned Grands Blancs vineyards, a 

part of the Champagne region where 

Chardonnay has pride of place. The 

painstaking care lavished on each Barons 

de Rothschild Champagne reflects an 

exceptional commitment to quality that gives 

them such rarity value. Each bottle rests in 

cellars hewn out of the rock for at least four 

years, where darkness and silence reign in 

respect for the fine Champagne in the making.

Of the 312 villages or Growth that come 

within the Champagne appellation, only 

17 are ranked as Grands Crus and 44 as 

Premiers Crus. These exceptional soils, the 

most highly sought-after in the growing 

area, are where the Rothschild family has 

established solid relations for the supply of 

the very best grapes. 

DRIVEN FOR OVER TWO CENTURIES BY PASSION FOR BUSINESS AND THE 

UNDERSTANDING THAT IN UNITY THERE IS STRENGTH, THREE BRANCHES OF THE 

ROTHSCHILD FAMILY CAME TOGETHER IN 2007, UNITING THE ARROWS ON THEIR 

FAMILY EMBLEM TO CREATE BARONS DE ROTHSCHILD CHAMPAGNE.

C H A M P A G N E  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D
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Brut NV.................................................................6 x 75cl 
A blend of Chardonnay and Pinor Noir, this cuvée gives off 
aromas of pear, almonds and fresh hazelnuts which mingle 
with notes of white flowers and light accents of brioche.  
A lively attack which gives way to roundness and  
contained power.

Blanc de Blancs....................................................6 x 75cl 
100% Chardonnay, dominant notes of citrus mingle with 
aromatic hints of fresh almond and dried fruits. A precise and 
clear attack followed by silky freshness upheld by notes of 
citrus and white fruit, with finely chiselled bubbles.

Rosé.......................................................................6 x 75c 
A blend of Chardonnay and Pinor Noir. Fine, subtle 
springtime aromas, with scents of rose petal, wild 
strawberries and a hint of lemon peel. Deliciously rich 
balance and lingering finish.

C H A M P A G N E  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D

Luxury gift boxes and magnum formats are available for a 
small premium, please enquire.
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The stories and philosophies behind each 

label bring a timeless quality, making 

Penfolds wines special and compelling for 

collectors and drinkers the world over.

Today, the collection continues to display 

the distinctive and consistently recognisable 

Penfolds ‘House Style’; the ultimate 

expression of Penfolds time-honoured 

tradition of sourcing the best fruit from the 

best regions. 

Historic blends, significant milestones and 

heritage vineyards have been honoured by 

a lineage of custodians whose courage and 

imagination, precision and humility have 

ensured Penfolds remains true to its original 

values while remaining relevant for current 

and future generations. 

SINCE 1844, PENFOLDS HAS PLAYED A PIVOTAL ROLE IN THE EVOLUTION OF 

WINE MAKING WITH A HISTORY AND HERITAGE THAT PROFOUNDLY REFLECTS 

AUSTRALIA’S JOURNEY FROM COLONIAL SETTLEMENT TO THE MODERN ERA. 

PENFOLDS COLLECTION OF BENCHMARK WINES WERE ESTABLISHED IN A SPIRIT OF 

INNOVATION AND THE CONSTANT AND ENDLESS PURSUIT OF QUALITY, EVIDENCED 

FROM THE SECRET BOTTLING OF GRANGE IN 1951 AND THE UNBROKEN LINE OF 

VINTAGES OF WHAT IS NOW AUSTRALIA’S MOST ICONIC WINE. 

Pricing shown is for remaining stock of current vintage releases. New releases on core level 

Bins will take place in August. ‘Lux’ wines will release in October. Although pricing may be 

available in advance, we request sales do not begin on new vintages until these dates.
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Grange Bin 95.......................................................6 x 75cl 
Crafted utilising fully-ripe, intensely-flavoured and structured 
shiraz grapes, the result is a unique Australian style that is 
now recognised as one of the most consistent of the world’s 
great wines. 

Penfolds Yattarna Bin 144...................................6 x 75cl 
Launched with the 1995 vintage, Yattarna Chardonnay is the 
result of one of the most comprehensive and focused wine 
development projects ever conducted in Australia.  The results 
speak for themselves.

Penfolds RWT Bin 798..........................................6 x 75cl 
Its style is opulent and fleshy, contrasting with Grange, which is 
more muscular and assertive. RWT is made from fruit primarily 
selected for its aromatic qualities and plush texture.

Penfolds Magill Estate Shiraz...............................6 x 75cl 
Magill Estate Shiraz, first produced in 1983, is an elegant, 
medium-weight style with velvety texture and fine tannins, 
matured in both French and American oak.

Penfolds St Henri................................................6 x 75cl 
St Henri Shiraz is rich and plush when young, gaining soft, 
earthy, mocha-like characteristics with age.  It is matured in 
old vats which allow the wine to develop, imparting minimal 
oak influence.

Penfolds Bin A Chardonnay.................................6 x 75cl 
Reserve Bin A Chardonnay, from Adelaide Hills has evolved 
into a wine that is now a distinctive, single-region style in 
its own right. Fruit is hand-picked into small bins and then 
whole-bunch pressed.

Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz.......................6 x 75cl 
Bin 389 is often referred to as ‘Baby Grange’, in part because 
components of the wine are matured in the same barrels that 
held the previous vintage of Grange.

Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon.................6 x 75cl 
Inspired by Bin 707, Bin 407 offers varietal definition and 
approachability, yet still with structure and depth of flavour.

Penfolds Bin 28 Kalimna Shiraz............................6 x 75c 
Ripe, robust and generously flavoured. Bin 28 is named after the 
famous Barossa Valley Kalimna vineyard purchased by Penfolds 
in 1945 and from which the grapes were originally sourced

Penfolds Bin 311 Chardonnay.............................6 x 75cl 
Bin 311 exhibits lemon & lime flavours with a mineral acid 
backbone. Complemented by barrel-fermentation and 
maturation in mostly seasoned oak.  Minimal filtration is  
employed, preserving elegant fruit.

Penfolds Bin 2 Shiraz Mataro..............................6 x 75cl 
Typically a soft, medium bodied wine, the Bin 2 blend of 
Shiraz and Mataro is still relatively uncommon.  A wonderful, 
Mediterranean style blend unlike any other wine in the 
collection.
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sorting berry by berry, to carefully selecting 

the forest and age of barrels used. 

Everything is hand-crafted, hand-pruned, 

scrutinized and aligned for his desired 

response. Each Cabernet Sauvignon 

represents three single estate vineyards from 

Napa Valley, named after Woodbridge’s three 

children: Kayli Morgan, ARK and Few and 

Far Between.

A plethora of distinct blends and differently-

aged lots also make up the Hundred Acre 

portfolio, such as Wraith, a ‘Holy Trinity’ 

blend of Kayli Morgan, ARK and Few and 

Far Between, and Deep Time, a study in how 

oak integrates over time and how Cabernet 

Sauvignon can continue to concentrate over 

five or more years.

Exacting and unrelenting in his passions, 

for Woodbridge there is no halfway. And it 

is only once you truly grasp that concept that 

you begin to understand how Hundred Acre 

has become one of the world’s top wineries. 

The awarding of 22 perfect 100 scores to 

Hundred Acre wines by Robert Parker’s Wine 

Advocate since 2002 speaks for itself. As Lisa 

Perrotti-Brown states, Hundred Acre is “far 

from a vanity wine project, it’s a life’s work”.

Woodbridge’s unique approach sees him 

intimately involved in each step of the grape-

growing and winemaking process, from 

hand-picking in numerous passes, hand-

HUNDRED ACRE IS THE ULTRA-PREMIUM CULT NAPA CABERNET PROJECT OF JAYSON 

WOODBRIDGE, OWNER, VINTER AND VISIONARY. HIS MOTTO IS CONCISE, “STAND 

AMONGST THE VERY BEST OR NOT AT ALL”. AND THAT HE HAS ACHIEVED WITHOUT 

APOLOGY. AFTER SELLING HIS HOUSE, BUSINESS AND JUST ABOUT EVERYTHING ELSE, 

HE BOUGHT HIS FIRST VINEYARD IN NAPA VALLEY IN 1998 AND NEVER LOOKED BACK. 

H U N D R E D  A C R E
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Ark Vineyard............................................................ £POA 
ARK is comprised of nine different blocks of Cabernet 
Sauvignon, planted meter by meter in nine different volcanic 
soil strata. The vineyard stretches through a sixty-million-
year time sequence: three ancient beach fronts, a prehistoric 
weapons quarry, and spans a 180-degree arc of the sun over 
its half-mile length.

Ark Deep Time......................................................... £POA 
Hundred Acre Deep Time wines are aged for a minimum of 
36 months in the finest French oak barriques. The stave wood 
is hand-selected for ultra-tight grain, then air dried for three 
years before being made into barrels. 

Kayli Morgan Vineyard............................................. £POA 
The Kayli Morgan Vineyard is a single estate vineyard located 
just north of Saint Helena, California at the base of Howell 
Mountain and planted with 100% Cabernet Sauvignon. The 
soils are a chocolatey clay, holding moisture to keep the vines 
cool. As summer progresses, the ground forms micro-cracks, 
allowing the roots to seek water deeper and deeper into 
the earth; as they do, they pick up minerals that give Kayli 
Morgan its distinctive characteristics.

Kayli Morgan Deep Time ......................................... £POA 
All the same wonders of the Kayli Morgan Vineyard, with an 
extra year in those amazing oak barrels.

Few & Far Between Vineyard................................... £POA
Few and Far Between is one of three estate vineyards, all of 
which are farmed organically although they are not certified. 
The 5-acre Few and Far Between is tucked deep in a small 
valley in Calistoga. Just down a gentle slope is historic 
Eisele Vineyard, best known as the source of Araujo Estate’s 
Cabernet Sauvignon and considered hallowed ground by 
many. The pristine site, planted in rocky alluvial soils, is 90% 
Cabernet Sauvignon and the rest Cabernet Franc.

Wraith.................................................................... £POA
Wraith is a trinity of Hundred Acre’s three single vineyard 
wines. It is a selection of barrels set aside in the cellar from 
those waiting to be blended someday into the single vineyard 
wines from Kayli Morgan, ARK or Few and Far Between. All 
very different and incredibly unique. The Wraith shows all the 
beauty and personality of each individual vineyard and how 
they come together to develop even greater complexity.

OWC 2 or 3, please enquire

H U N D R E D  A C R E
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In the cellar, only whole clusters of grapes 

are used and crushed by direct pressing. The 

wines are fermented with indigenous yeasts 

and also undergo malolactic fermentation, 

with little-to-no use of sulphites.  

The Château’s rosés undergo at least six 

months on the lees, to allow complex 

flavours and textures to develop and 

resulting in wines that are well balanced, 

fresh, and full of character, whilst remaining 

true to their terroir.

Spread across four kilometres of coastline, 

the estate includes 65 hectares of vineyards 

and 20 hectares of olive groves, all devoted 

to growing the grapes and olives that make 

Léoube’s certified organic wines and olive oils

Provence is home to some of the oldest 

vineyards in France, with soils dating 

back over 800 million years. To maintain 

the heritage of the land, Château Léoube 

believes in time-honoured, artisan farming, 

following biodynamic principles. Guided by 

head wine maker Romain Ott, this is what 

they have strived to make reality.

All grapes are harvested and sorted by hand, 

in tune with the seasonal and lunar cycles. It 

is believed that if the balance of the plant is 

respected, then it will produce only the most 

balanced fruit in return. The flourishing of the 

vines and olive trees at Léoube bear testimony 

to the wisdom of this natural approach.

NESTLED IN A COASTAL BAY IN PROVENCE, JUST A STONE’S THROW FROM ST. 

TROPEZ, LIES THE LÉOUBE ESTATE, ONE OF THE MOST BEAUTIFUL PROTECTED SITES 

IN EUROPE AND HOME TO CHÂTEAU LÉOUBE. 

C H Â T E A U  L É O U B E
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Love by Léoube.....................................................6 x 75cl 
A harmonious blend of Grenache and Cinsault, Love is 
a quintessential, dry Provence rosé style. Pale Pink with 
attractive fruit flavours of strawberry and white peach and 
fine overall balance.

Rosé de Léoube....................................................6 x 75cl 
A blend of Grenache, Cinsault, Syrah and Mourvèdre, this 
is definitely a wine of elegance over power. Delicate notes 
of honey, mint and soft red fruits with a perfectly balanced 
acidity and long finish.

Le Secret de Léoube.............................................6 x 75cl 
Made from lower yields, Secret is delicately scented, 
distinctly pale and carries the most elegant of pear aromas. 
Assured and effortless, Secret is remarkable for its texture 
and sensation in the mouth.

Rosé Lalonde........................................................6 x 75cl 
This is a fascinating wine, clearly rosé in colour and style, 
and yet with a richer texture and mouthfeel, reminiscent of a 
white Burgundy. Whilst dry and crisp, there is a fine intensity 
of strawberry and white peach fruit.

Blanc de Léoube...................................................6 x 75cl 
A blend of Sémillon, Rolle and Ugni Blanc. Herb and mint 
notes give way to spiced pear and lychee, with a gentle 
salinity flowing throughout. Dry, textured and  
highly distinctive.

Rouge de Léoube..................................................6 x 75cl 
This is a beautiful spicy, dry red with notes of blackberry, 
pepper and cinnamon, all characteristics typically found in 
Syrah, the grape variety that dominates the blend. Juicy and 
moreish with a satisfying freshness.

Les Forts de Léoube.............................................6 x 75cl 
Syrah, Grenache, Cinsault and Cabernet Sauvignon combine 
here to produce youthful flavours of plum and cherry, 
developing into more complex notes of walnut, dried fruits 
and tobacco.

Collector Grand Vin...............................................6 x 75cl 
A unique 100% Cabernet Franc wine, aged slowly and 
elegantly. Gently fragrant on the nose, it shows more 
expression on the palate where the flavours of blackberry and 
black plum are underpinned by attractive tobacco notes.

Sparkling de Léoube.............................................6 x 75cl 
Very few sparkling rosés are made in Provence, so this is 
rather special. Showing just the barest blush of pink, it is 
equally subtle on the nose and palate. With delicate tones of 
hazelnut and soft fruit, it is unusually dry for a sparkling wine.

C H Â T E A U  L É O U B E

These wines are not sold exclusively by Waddesdon but are available to selected customers.
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C H Â T E A U  D ’ A N G L È S

The vines at Château d’Anglès enjoy a 

unique combination of natural elements; 

basked in sunshine for 300 days a year, 

refreshed by the Mediterranean breeze, 

deeply rooted in the hostile rocky, limestone 

soils and enveloped in the surrounding 

aromatic vegetation known as ‘garrigue’. 

This exceptional terroir expresses its very 

best under the watchful eye of Eric Fabre, 

whose talent and experience permeate 

each stage of the winemaking process, 

from hand-picking and careful selection, to 

patient nursing in French oak barrels and 

painstaking blending.

The resulting wines are a perfect harmony 

of mature and fresh, generous and precise, 

powerful and structured… testament to the 

reputation of Château d’Anglès, which is 

lauded by the international press, experts 

and wine lovers across the globe.

Julius Cesar gifted this rocky outcrop 

overlooking the Mediterranean to his most 

favoured legionnaires, and so it was the 

soldiers of the 10th legion who first began 

the planting of the hallowed Bourboulenc 

grape variety there, considered in Greek 

mythology to confer wisdom on those who 

drank it. 

More than a thousand years later, the 

Languedoc was brought under the rule of 

the French King Louis VIII and governed 

by the Baillys d’Anglès from 1226. In the 

following centuries the property endured 

Revolution, division and the passing from 

owner to owner until the Fabre family were 

finally able to reunite Château d’Anglès 

under its original family name at the 

beginning of the 21st century. 

LA CLAPE BECAME THE LANGUEDOC’S FIRST ‘APPELLATION COMMUNALE’ IN JUNE 

2015, A SUCCESS STORY THAT CONSTITUTES BUT A RECENT CHAPTER IN THE 

REGION’S RICH, 2,000-YEAR-OLD WINEMAKING HISTORY.
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Classique Rosé.......................................................................................6 x 75cl	
Mourvèdre, Syrah and Grenache come together to create a brilliant, pink flamingo 
colour. Intense and complex nose of white flowers and citrus fruits. Plentiful mouth 
with a long and complex aromatic composition balanced by a mineral freshness.

Classique Blanc......................................................................................6 x 75cl
Bourboulenc, Grenache, Roussanne and Marsanne aged on its lees in concrete. An 
elegant bouquet of spring flowers and fresh spices, a smooth mouth revealing a rich 
and long complexity of white fruits with elegant minerality.

Classique Rouge.....................................................................................6 x 75cl
Syrah, Grenache and Mourvèdre, the aroma here evokes ripe red and black fruits, 
white pepper and liquorice. A smooth, fruity and balanced wine, structured by 
delicate and silky tannins.

Grand Vin Blanc......................................................................................6 x 75cl
Bourboulenc, Grenache, Roussanne and Marsanne come together with a rich and 
complex nose, a blend of white fruits and flowers, fresh and sweet spices, honey and 
nuts. Oak aged on its lees for added complexity.

Grand Vin Rouge.....................................................................................6 x 75cl
Mourvèdre, Syrah, Grenache and Carignan with 10 months of oak age. Deep red 
colour with hints of black, a complex bouquet with a blend of ripe red and black fruits, 
spices, licorice and tobacco flavours hilghlighted by the typical minty touch of La Clape.

C H Â T E A U  D ’ A N G L È S
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F R E S C O B A L D I

L U C E  D E L L A  V I T E  ( F R E S C O B A L D I ,  T U S C A N Y )

AT T E M S  ( F R E S C O B A L D I ,  F R I U L I )

D A N Z A N T E  ( F R E S C O B A L D I ,  T U S C A N Y )
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Frescobaldi represents the true diversity 
of Tuscany and its six estates, Nipozzano, 
Castel Giocondo, Pomino, Ammiraglia, 
Castiglioni and Remole, are all located 
in the most suitable areas for the 
production of fine wines. Luce della Vite, 
Danzante and Attems (Friuli) also form 
part of the Frescobaldi Group.

Committed to maintaining their 
reputation as the reference producer 
for Tuscan fine wines, Frescobaldi 
continues to cultivate the best of Tuscan 
diversity, both through fostering 
sustainable cultivation of the land to 
produce fine wines that fully illustrate 
the diversity of their family estates, 
and by communicating and promoting 
the culture of Tuscany and its different 
territories through their Estates  
and wines.

The history of the family starts over 
a thousand years ago and is closely 
connected with the history of Tuscany. 
At the high point of medieval Florence, 
the Frescobaldis spread their influence 
as bankers, earning the title of treasures 
to the English crown. A little later, 
with the flowering of the Renaissance, 
they became patrons of major works in 
Florence, such as the construction of 
the Santa Trinita bridge and the Basilica 
of Santo Spirito.

Throughout all this, the Frescobaldis 
have always looked to develop and 
celebrate the diversity of Tuscany’s 
terroir. As proud owners of some of the 
greatest vineyards in this region, they 
have always sought to maintain the 
identity and autonomy of each property.

FOR 700 YEARS, THE FRESCOBALDI FAMILY HAS COMBINED TRADITION, EXPERIENCE 

AND INNOVATION WITH CREATIVITY AND THE PURSUIT OF EXCELLENCE.

F R E S C O B A L D I
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In such a hallowed environment, Tenuta Luce 

creates excellence through the wise hands 

of its people. Nature’s example is closely 

followed and only the best fruits are picked, 

which are pressed and matured with the 

greatest care, patience and respect, producing 

nothing short of excellent Tuscan wines.

Montalcino is a terroir with an exceptional 

vocation for wine production, where some of 

the most exclusive Italian wines are born. Wine 

has been produced in the region for centuries.

This land of gentle hills is caressed by 

constant breezes, warmed by the sun and 

nourished by the rains. In short, Montalcino 

and its surrounding vineyards resonate in 

perfect harmony with nature.

SPREAD OVER THE GENTLE HILLS SOUTH-WEST OF THE CHARMING MEDIEVAL 

VILLAGE OF MONTALCINO, THE VINEYARDS OF TENUTA LUCE DELLA VITE GROW IN A 

LAND RICH IN BIODIVERSITY.

F R E S C O B A L D I

L U C E  D E L L A  V I T E
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Luce............................................................. 6 x 75cl OWC 
The first wine of the estate, a blend of Merlot and Sangiovese 
aged for 24 months in oak barriques. This wine possesses a 
rich, deep colour accompanied by an aromatic bouquet of 
fresh fruit and a smoothness distinguished by elegant and 
pleasant tannins.

Brunello....................................................... 3 x 75cl OWC 
Of the 88 hectares of vineyards owned by Luce della Vite, 11 
are registered in the Albo del Brunello di Montalcino and used 
to produce this award-winning Brunello of the highest quality.

Lucente.................................................................6 x 75cl 
Lucente is Luce’s second wine, the result of a selection of 
Sangiovese and Merlot grapes capable of producing a wine 
that stands out thanks to its immediacy and pleasantness, in 
a contemporary style. It is the perfect representation of the 
unique territory where it is produced.

F R E S C O B A L D I

L U C E  D E L L A  V I T E
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The estate extends over 44 hectares of south-

facing terraced slopes to the west of Gorizia, 

protected both from the cold northern winds 

and the ‘bora’ wind of Trieste. The vineyards 

flourish in these idyllic environmental 

conditions and yield fruits of superb calibre, 

not only from native but also other noble 

varietals including Sauvignon Blanc, Pinot 

Grigio, Chardonnay and Merlot.

The story of Attems is thus interwoven with 

history: from the Patriarchate of Aquileia 

to the County of Gorizia, from the First 

World War to the present day. Since the year 

2000, Attems has been the property of the 

Frescobaldi family who continue to preserve 

its distinctive and traditional character with 

the utmost respect.

ATTEMS IS A NAME THAT ENCOMPASSES THE HISTORY OF WINE IN FRIULI VENEZIA 

GIULIA. THERE IS DOCUMENTATION THAT CONFIRMS OWNERSHIP OF LAND 

DEDICATED TO VITICULTURE IN COLLIO BY THE ATTEMS DYNASTY DATING AS FAR 

BACK AS 1106, AND A LISTING IN THE GENERAL LEDGERS FOR THE PRODUCTION OF 

NATIVE GRAPE VARIETALS RIBOLLA GIALLA AND REFOSCO SINCE 1764.

F R E S C O B A L D I

A T T E M S
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Pinot Grigio...........................................................6 x 75cl 
With impressive fruitiness and a palate that demonstrates 
all of the amazing qualities of the Collio area, this wine has a 
superb weight and viscosity, mineral-edged, savoury, tangy, 
and lively.

Sauvignon Blanc...................................................6 x 75cl 
Straw yellow in colour with typical greenish highlights, this is 
a deliciously crisp and tangy wine full of flavour.

Chardonnay..........................................................6 x 75cl 
Attems’ Chardonnay is full of rich aromas of ripe apple, well 
structured on the palate with appreciable weight and a crisp 
mineral edge.

Ribolla Gialla.........................................................6 x 75cl 
The Ribolla Gialla grape has a long tradition in the province 
of Gorizia and produces a white wine that is marked by a very 
delicate bouquet of floral nuances.

Ramato (Pinot Grigio blush).................................6 x 75cl
Pinot Grigio Ramato continues a tradition of the Republic of 
Venice, since ‘ramato,’ or coppery, was the term that referred 
to Pinot Grigio. Attems’ Ramato is a crisp and fruity wine that 
boasts a rich, complex bouquet.

Cicinis (barrel aged single vineyard Sauv Blanc).....6 x 75cl 
A Sauvignon Blanc vineyard lies on a hill called Cicinis in the 
heart of the Collio area. Expert care is lavished on it by those 
with centuries-old knowledge of this terroir, to create Cicinis,  
Attems’ iconic wine.

F R E S C O B A L D I

A T T E M S
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By working with wine growers from Italy’s 

most renowned wine regions, Lucia and her 

team blend the best parts of each sourcing 

area, to ensure the quality and style of 

Danzante wines. Lucia’s blended passion for 

both dance and wine is in perfect harmony 

with the Danzante collection, an expression 

of the pure Italian passion for life.

Danzante’s cellar master, Lucia Minoggio, 

comes from a family of wine-growers in 

Piedmont but also developed a passion for 

dance as a child. She moved to Tuscany to 

improve her ballet technique and danced in 

Florence for five years.

After leaving her ballet career in 2008 to 

pursue the winemaking dream, Lucia spent 

eight years working in different Italian 

and international wine regions and joined 

Frescobaldi as a winemaker at the beginning 

of 2016.

 DANZANTE IS A COLLECTION OF CONTEMPORARY ITALIAN WINES INTENDED FOR 

THE ENJOYMENT OF ‘LA DOLCE VITA’. THEY EXPRESS BOTH PASSION AND STYLE, 

WHICH ARE ESSENTIAL TO THE ITALIAN LIFESTYLE. THE NAME DANZANTE, ITALIAN 

FOR DANCING, CAPTURES WHAT YOU EXPERIENCE WHEN YOU DRINK THESE WINES: 

A FEELING OF ENJOYMENT, CELEBRATION AND MOST OF ALL, BEING IN TOUCH WITH 

YOUR SENSES.

F R E S C O B A L D I

D A N Z A N T E
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F R E S C O B A L D I

D A N Z A N T E

Prosecco - ...........................................................6 x 75cl 
This extra dry sparkling wine wine shows all the freshness 
and character of the soils it hails from with an intensely fruity 
bouquet and a pleasantly fresh, balanced finish.

Chianti................................................................6 x 75cl 
Produced from Sangiovese grapes that originate in the hills 
between the Provinces of Siena and Florence, this is a Chianti 
that has spicy nuances of roasted espresso bean, notes of 
vanilla, and black liquorice.



60

 

BACK TO INDEX

H E N R I  B O U R G E O I S

FOR 10 GENERATIONS, THE BOURGEOIS FAMILY HAS 

DEVOTED ITS PASSION AND VALUES TO SAUVIGNON BLANC 

AND PINOT NOIR, CRAFTING WINES OF UNIQUE EXPRESSION.  

Each member of the family brings its knowledge 
and expertise to the wine estates and works actively 
within the vineyards. Rooted to their beloved village 
of Chavignol, on the greatest terroirs of Sancerre and 
Pouilly-Fumé, they work on a mosaic of vine plots. 
Each plot is isolated and worked in respect of its 
origin to reveal, in the most precise and true way, the 
expression of its terroir - either Kimmerigdian marls, 
Flint or Limestone Clay soils.

Henri Bourgeois Sancerre...................................12 x 75cl 
Half Bottle........................................................12 x 37.5cl 
A beautiful fresh Sancerre; fleshy stone fruits, crisp acidity 
and perfect minerality.  Genuinely one the best you will find.

Henri Bourgeois Sancerre Rosé..........................12 x 75cl 
This refreshing, fruity Sancerre Rosé will seduce with its bouquet 
of ripe red fruits, well-balanced structure and elegant length.

Henri Bourgeois Pouilly-Fumé..............................6 x 75cl 
This Pouilly-Fumé comes from the chalky-clay hills of Saint-
Andelain.  Fruity whilst still stylish and elegant, with all the 
white fruits and light citrus we expect from the region.  

These wines are not sold exclusively by Waddesdon but are available to selected customers.
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Domaine Defaix Chablis......................................12 x 75cl 
Half Bottle........................................................24 x 37.5cl 
A fine and bright Chablis with aromas of green apple and 
citrus, perfect minerality and lingering but elegant flavours of 
pear and grapefruit

Domaine Defaix Chablis 1er Cru.........................12 x 75cl 
This Premier Cru is the perfect illustration of the minerality in 
Chablis. Gun flint and saltiness are the reflection of a soil full of 
stones and fossils

D O M A I N E  D E F A I X

These wines are not sold exclusively by Waddesdon but are available to selected customers.

SPENDING TIME IN DIDIER AND SYLVAIN’S COMPANY YOU 

IMMEDIATELY UNDERSTAND THE ENERGY AND EFFORT THAT 

IS PUT INTO THEIR WINES, OR MORE CORRECTLY, THEIR 

VINES AND LAND.

Situated a little north of the eponymous village of 
Chablis, the brothers have some of the best positioned 
vineyards in the whole of the region and their work to 
coax the best from the soil is incredible. This translates 
directly into the wines which are powerful, textural 
and capable of considerable ageing. Certified organic 
and with bio-dynamic influences, the gentle and caring 
approach of the Defaix brothers ensures their wines are 
always flagship examples of why Chablis is so special.
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